BIESTABLE RS-NOR

reset

salida
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BIESTABLE RS-NAND

set s 0 salida
reset — | salida
BIESTABLE JK
set 1 0Q salida
reset — | salida
K Q
BIESTABLE T
T Q salida
CcK 6 salida
BIESTABLE D
D Q salida
CK 6 salida

Cuando CK activa al biestable, el Dato presente en la

S R Q(t) | Q(t+1)
.8_,_8___(1?_._. ._2._“N00ambia
8%(1) ._.8““P0neracero
%88 _______ % ._“Ponerauno
110 |Incomp
111 |Incomp
S R Q() | Q(t+1)
0 0 0 |Incomp
0.9.1.. | Incomp
010 1
011 |1 Pomerauno
100 0
101 | Q_.”F’.Oneracero
110 0 No cambia
111 |1
J K Q) | Qt+1)
000 |0 _
001 . 1 ._.NO cambia
8%(1) ._8“?0neracero
%88 ....... % ..F).Onerauno
119 |} cambiaaQQ

Utilizado como divisor de frecuencia.

T Q(t) | Q(t+1)
00 0 no cambia
B 1.
10 1 cambia
11 0
D Q(t) | Q(t+1)
00 0
L 0 .
10 1
11 1

del estado anterior. La salida se mantiene mientras CK no
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entrada D es transferido a la salida Q independientemente



